



В Москве издали комментарии (тафсир) к Корану на татарском языке под название «Форкан». Подготовил тафсир бывший имам-мухтасиб из Татарстана Фидаиль Джарулла. Пока вышла одна третья часть комментариев Корана. Автор начал свою работу 12 лет назад. На татарском языке существуют много различных тафсиров, которые в основном издавались в дореволюционное время. В конце советской эпохи имам города Чистополи Нурулла Мофлюхунов перевел тафсир «Ногмани» со старо-татарского на современный татарский язык. Книга стала популярной и переиздавалась множество раз.